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1) Na Avbei n e&iowon |X-2|=3. Pounbeite 611 yro Tovg Betikove apBuovg o ko B
woyoet: o =B < o™ =p").

2) Na Abei n e€iocwon |X-2|=3. Pounbeite ot X[ < X =01 X = D).

3) Na Avbobv o1 e€icwoelg |2X-2|=[x-3kar |X-2|=|X-3]. @vunbeite o611 [X|=p| < X =

anX=-0).

4) Xtov G&ova
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A) Bpeite to onueia Tov améyovy Ayotepo omd 2, and v apyn. Exepdote to avtod pe pa

B) TN ké0e onpeio g meproyng mov Ppikate, oo oyEomn oyvEL LETAED TN OTOAVTNG
TUUNG TOU KOL TOU 21t vevnetenveeaneeenneeeneeennenanens
') Bydte €évo GUUTEPOGILOL «.vvvevvevenanan S

5) Ztov a&ova

-5 -4 -3 =2 =1 1 z 3 4 bl

A) Bpeite to onueio Tov améyovv TEPIGGOTEPO and 2, amd v apyn. Exepdote to avtod pe
[TV R o't Lo 1 PR

B) ' k@0e onpeio ¢ meproyng mov Ppikate, oo oot oyHEL LETAED TG OTOAVTNG
TUUNG TOU KOL TOU 2} unvevnetanveeneeenneeeneaenenanens

') BydAte €évo GUUTEPOUGILOL «.vvvevvevenaeaan S



6) Na Avbovv ot avicooeic: A) |x-1|<2, B) [|x-2]>3, ) 2<|x+2|<5.
Na 30000V yempetpikd ot Aoelg. Tt ekppdlel yemuetpikd n avicoon oe KAOe o amd Tig

TOPOATAV® TEPUTTAOGELS;

7) No Abei 1 e€iomwon: | X—3E lill.
X_

8) Zouminpmote TIGC TOPUKAT® OVIGOTNTES YPTOLOTOIOVTAS TIS 1O10TNTEC TOV
ATOAVTOV TIUAOV:

a) Av |X|£2 tote [x+3£...

B) Av |X|>5 to1e |X+4[>...

Y) Av |[X|[<1 1018 [X+H4]>...



